## 索芙特股份有限公司关于控股股东 增持公司股份进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为了维护索芙特股份有限公司(以下简称"公司")股价稳定,公司控股股东广西索芙特科技股份有限公司(以下简称"索芙特科技")承诺自公司股票复牌之日起(注:公司股票于 2015 年 7 月 17 日复牌)6 个月内不减持公司股票。同时承诺自公司股票复牌之日起 10 个月内通过深圳证券交易所允许的方式增持公司股份,合计增持市值不超过人民币 1 亿元,并承诺在本次增持期间及增持完成后的6个月内不转让本次所增持的公司股份。上述事项详见公司于2015年7月11日在《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》和2015年7月10日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《索芙特股份有限公司关于维护公司股价稳定的公告》。

自 2015 年 8 月 21 日起至本公告日,索芙特科技已累计增持公司股份 3,877,901 股,累计增持金额 44,005,132.63 元。至本公告日,索芙特合计持有公司股份 51,731,670 股,占公司总股本 17.96%。

目前,索芙特科技仍在履行其承诺中,公司将持续关注其增持计划的进展情况,并根据相关规定及时履行信息披露义务。

特此公告。

索芙特股份有限公司董事会 2015 年 11 月 29 日

